3/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème (addition ou multiplication) :
Jeu 100 % problème : Fiches (Enoncés « piège ») 25, 4, 13, 11, 10, 12
[image: image1.jpg]1 o Pour Paques, Emma achéte 5 sachets
contenant 8 ceufs en chocolat chacun.
Combien d’ceufs a-t-elle acheté au total :
8x5 ou 8+57

2 e Pour Paques, Emma achéte 1 sachet
contenant 8 ceufs en chocolat noir et

1 sachet contenant 5 ceufs en chocolat
blanc.

Combien d’ceufs a-t-elle acheté au total :
8x5 ou 8+57

Un gateau d’anniversaire codte 30

euros.
Samedi, le patissier en a vendu 3

Quel est le gain du commercant ?
Ae30+3
B e 30x3

1 o Julie achéte 2 paquets de 12 .
bouteilles d'eau minérale chacun.
Calcule le nombre de bouteilles d’eau
minérale achetées : 12x2 ou 12+2 7

2 o Julie achéte 2 bouteilles de jus de
fruits et 12 bouteilles d’eau minérale.
Calcule le nombre de bouteilles achetées :
12x2 ou 12+2?7

1 e Un libraire vend un dictionnaire a
30 euros et un livre a 5 euros.
Quel est son gain : 30+5 ou 30x5 ?

2 o Un libraire vend un dictionnaire a
30 euros et un livre coutant 5 fois plus
cher.

Quel est le prix du livre : 30+5 ou 30x5 ?

1 Un bdcheron abat 15 arbres le matin
et 2 fois plus d’arbres |'aprés-midi.
Calcule le nombre d’arbres abattus
"apres-midi :15+2 ou 15x2 ?

2 » Un bdcheron abat 15 arbres le matin
et 2 'aprés-midi.

Calcule le nombre total d’ arbres abattus :
15+2 ou 15x2 7

1 @ Le malade prend 3 cuilléres de sirop
pendant 2 jours.

Combien a-t-il pris de cuilléres de sirop en
tout : 3+2 ou3x27 °

2 o Le malade prend 3 cuilléres de sirop
le matin et 2 au coucher.

Combien a-t-il pris de cuilléres de sirop en
tout : 3+2 ou 3x2 ?




3/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème (addition ou multiplication) :

Jeu 100 % problème : Fiches (Enoncés « piège ») 25, 4, 13, 11, 10, 12

[image: image2.jpg]3 Enoncés «piége»

Enonce 1:

8x5
(= 40 ceufs)

Enonceé 2 :

8+5
(= 13 ceufs)

Le choix de I’opération est :

Une multiplication.

C’est donc la réponse B.

(90 euros)

Enoncés «piége»

Enonceé 1:
15x2

(= 30 arbres) |

Enoncé 2 :

15+2
(= 17 arbres)
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Enoncés «piege»

Enoncés «piége»

Enonceé 1 :

12x2
(= 24 bouteilles)

Enoncé 2 :

12+2
(= 14 bouteilles)

Enoncé 1:
30+5

(= 35 euros)

Enoncé 2 :
30x5

(= 150 euros)

Enoncés «piége»

Enoncé 1 :
3x2

(= 6 cuilléres)

Enoncé 2 :
3+2

(= 5 cuilléres)





